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2012-ben, amikor Klotz Miklóst a nagybányai 
művésztelep a tagjai sorába fogadta, a Nagybá-
nyai Művészeti Központ katalógust készíttetett 
a művész munkáiból, különös tekintettel az 
Utazások (2011–2012) kiállításának anyagára 
(román, angol és magyar nyelven). Az Afriká-
ban készült felvételekről a Muzeul Judetean 
de Arta (nagybányai Szépművészeti Múzeum) 
internetes művészeti portálján Tiberiu Alexa 
tollából az Egy különös művész utazásai című 
cikk magyar nyelvű változatában olvashatjuk: 

„Klotz Miklós alkotói alapállása a felfe-
dező-riporteré: az előzetes kulturális doku-
mentálódás, a helyszíni kutatás, alanyainak 
– embereknek vagy helyeknek –  fölkutatá-
sa, megismerése, a motívumok kiválasztása, 
a kivágások és kompozíciók megkomponá-
lása, a beleegyezés elnyeréséhez szükséges 
manőverek lebonyolítása (melyek gyakorta 
igen bonyolultak: a természetbeni juttatástól el 
egészen a készpénz bevetéséig, a fényképezési 
jogra vonatkozó tranzakciókig, a helyszínen 
működő meggyőződések, vallások vagy kul-
turális kereslet szerint), egytől egyig erre utal. 

Klotz Miklós riporteri hozzáállása egyetlen 
ponton találkozik napjaink sajtóriporterének 
magatartásával, és ez a hétköznap megörökí-
tése. Minden más vonatkozásban  teljes a kü-
lönbség. A művészt csakis a mindennapi élet 
megnyilatkozásai érdeklik, a kutatott terület 
szociokulturális környezetébe ágyazott, baná-
lisnak tűnő vagy valóban banális  szokások. 
Munkája mentes a zsurnalizmus sajátosságai-
tól, sehol semmi szenzáció, erőszak, szélsősé-
ges nézőpont, konfliktusközpontúság. A világos 
különbség magyarázata: Klotz Miklós kuta-
tásai mindenekelőtt a megismerés, megértés 
és intellektuális elsajátítás mélyen személyes 
aktusai. Az átélt tapasztalatok közrebocsátott 
eredményei ugyanakkor a kulturális és esztéti-
kai elvárásokat jelentősen és jó értelemben be-
folyásoló műalkotások. A fotográfiai diskurzus 
művészi kvalitásai	 pontosan e magatartásbeli 
különbözőségek nyomán alakulnak.”

A fotóművész hét munkáját adományozta a 
nagybányai Szépművészeti Múzeum újonnan 
létrehozott kortárs művészfotográfiai gyűjte-
ményének. 
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